
SESSÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE COLETIVA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO EM 18/06/2024, ÀS 11h NO AUDITÓRIO DULCE 
HELENA CHIAVERINI.

PAUTA:
1 - Informes gerais:

- Direção Adjunta de Administração
- Direção Adjunta de Graduação 
- Direção Adjunta de Pesquisa
- Direção Adjunta de Extensão

2 – Processo SEI nº 23079.225947/2024-07 - Cessão de espaço para a Cibus Jr. - Empresa Junior de 
Gastronomia e Nutrição da Ufrj - CNPJ: 53.033.237/0001-35.
3 – Homologação dos Critérios de Avaliação de Títulos e Trabalhos referente à vaga MC-050 do 
Concurso Público de Professor para a Área de Ciências Sociais e Humanas em Saúde do IESC – 
Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024.

4 - Homologação dos Critérios de Avaliação de Títulos e Trabalhos referente à vaga MC-051 do 
Concurso Público de Professor para a Área de Políticas e Planejamento em Saúde do IESC – Edital 
nº 54 de 30 de janeiro de 2024.
5 – Homologação dos Critérios de Avaliação de Títulos e Trabalhos referente à vaga MC-052 do 
Concurso Público de Professor para a Área de Saúde, Ambiente e Trabalho do IESC – Edital nº 54 
de 30 de janeiro de 2024.

Congregação presidida pela Diretora do IESC, Maria de Lourdes Tavares Cavalcanti, à 
qual compareceram os seguintes membros: o docente Volney de Magalhães Câmara 
(  Congregado,  Professor  Emérito);  Antonio  José  Leal  Costa  (Congregado,  Vice- 
Diretor); a docente Kátia Vergetti Bloch (Congregada, Representante dos Professores 
Titulares);  a docente Jacqueline de Cintra (Congregada,  Representante  da Área de 
Ciências  Sociais  e  Humanas  em Saúde).  Estiveram também presentes  as  docentes 
Neide Emy Kurokawa e Silva e Márcia Ribeiro; a Técnica em Assuntos Educacionais 
Fátima Gonçalves  de Moraes  (Diretora Adjunta  de Administração)  e o Gerente de 
Informação Geraldo Oliveira.

A Diretora do IESC inicia a reunião pelos seguintes pontos extra pauta:

1-  Solicitação  de  afastamento  no  país  da  docente FERNANDA  DE  CARVALHO  VECCHI 
ALZUGUIR -  INCLUÍDA E APROVADA.
2- Pedido de estágio extracurricular da aluna Lorrayne Santiago - DRE: 121094285 – INCLUÍDO 
E APROVADO.

       3- Formulário de abertura da turma 2020 da Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva –  
INCLUÍDO E APROVADO.



Em seguida, a professora Maria de Lourdes Tavares Cavalcanti dá os informes gerais:

 Direção  Adjunta  de  Administração  –  Foram  disponibilizados  o  orçamento 
participativo  e  o  PROAP.  É  importante  que  os  recursos  sejam  executados 
imediatamente  para  que  não  sejam  recolhidos  pela  universidade.  Foram 
destinados 111 mil reais ao IESC este ano. Há previsão de abertura dos processos 
esta semana. Os recursos deverão ser utilizados prioritariamente para compra e 
manutenção de aparelhos de ar-condicionado e reconstrução da Ala B e também 
para  alguns  serviços  que  precisam  ser  feitos  anualmente,  como  recarga  de 
extintores de incêndio. A Direção do Iesc irá entrar em contato com a PR3 para 
buscar  informações  a  respeito  da  disponibilização  dos  recursos  que  foram 
conseguidos por meio de emendas parlamentares.

 Direção Adjunta de Graduação – não foram encaminhados informes da graduação. 
A diretora informa que a UFRJ continua sua preparação para credenciamento. No 
segundo semestre haverá uma visita in loco/virtual do CCS. É necessário atualizar  
a documentação dos docentes e os programas dos cursos do Iesc precisam ser 
incluídos no site institucional.

 Direção Adjunta de Pesquisa – Na segunda semana de julho o Iesc receberá a 
visita de dois professores argentinos. O objetivo da visita é discutir possibilidades 
de convênios e parcerias. É importante a participação dos alunos de graduação e 
pós-graduação.  A  professora  Katia  Bloch  informa que  há  um edital  aberto  da 
Faperj para eventos científicos e o professor Antonio José Leal Costa anuncia que 
dois editais para iniciação tecnológica e científica foram aprovados recentemente.

 Direção Adjunta de Extensão – A professora Neide Emy Kurokawa informa que as 
bolsas Profaex serão prorrogadas até 2025.

Informes extras:

1- A professora Ligia Bahia foi  aprovada como professora titular pela comissão 
avaliadora  de  seu  pedido  de  promoção  a  Professora  Titular.  O  processo  será 
enviado à Decania do CCS para fins de homologação.

2- A Diretora do Iesc anuncia que recebeu um e-mail por intermédio da RedEscola 
a  respeito  de  uma  ampliação  de  prazo  (22/06/24)  para  preenchimento  do 
Instrumento  Avaliativo  do  Marco  Regional  de  Competências  Docentes.  Ela 
considera importante o preenchimento do documento pelos docentes do IESC e 
solicita o respaldo da Congregação para o encaminhamento da mensagem.



Por fim, a Diretora do IESC passa aos pontos da pauta:

2- Cessão de espaço para a Cibus Jr. APROVADA – Descobriu-se recentemente que o IESC 
tem autonomia para ceder seu espaço para empresas Junior por tempo indeterminado, 
sem necessidade de licitação. A empresa divulgará um formulário para que o corpo social
Informe suas necessidades e preferências de alimentos a serem oferecidos.
3- Critérios de Avaliação de Títulos e Trabalhos referente à vaga MC-050 HOMOLOGADOS.
4- Critérios de Avaliação de Títulos e Trabalhos referente à vaga MC-051 HOMOLOGADOS.
5- Critérios de Avaliação de Títulos e Trabalhos referente à vaga MC-052 HOMOLOGADOS.

E,  em  não  havendo  mais  nada  a  tratar,  a  Professora  MARIA  DE  LOURDES  TAVARES 
CAVALCANTI agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às 13h e, eu, CARLA SMITH 
MONTEBELLO (baseada em áudio gravado) lavrei a presente ata que, aprovada na sessão de 
18 de julho de 2024, é assinada por mim e pela Diretora, Professora MARIA DE LOURDES 
TAVARES CAVALCANTI.
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